



К 100-летию образования пограничной службы в России в межпоселенческой центральной библиотеке для пятиклассников СОШ №7 20 октября состоялся **историко-познавательный экскурс «Пограничный дозор»**.

На самом деле, сколько стоит земля русская, столько она и вынуждена защищать свои пределы. И первыми на охрану отечественных границ встали былинные русские богатыри. Об одном из них – Илье Муромце – ребята посмотрели мультфильм.



Из презентации «Памятники российским пограничникам» школьники узнали много нового: увидели памятник Илье Муромцу во Владивостоке, памятник защитникам Брестской крепости, узнали, какое отношение к пограничникам имеет Катюша из знаменитой песни и какое участие в охране границ принимают собаки.

Доблестным защитникам наших рубежей посвящают книги и пишут стихи и песни. Одно из стихотворений зачитал библиотекарь, а песню ребята послушали с экрана.

Откуда бы ни грозила опасность, всегда первыми принимают на себя удар воины в зеленых фуражках, за что им честь и слава!

